Vinterra Pinot Noir

Sherwood Estate (Vinterra)

New Zealand - Marlborough

The Vinterra Pinot Noir displays vibrant aromas of cherry and raspberry fruit intertwined with fresh herb and mineral notes. Medium-bodied, fresh and crisp on the palate with rich fruit flavors of cherries and raspberries. Fine tannins, a silky texture and a lingering finish of raspberries.

Specifications

-	
Varietals	100% Pinot Noir
Soil type	limestone-derived clay
Viiiiicatioii	The fruit underwent a 3 day cool soak period in open top fermenters before yeast was added to initiate ferment. The cap was hand plunged daily. After 21 days on skins the wine was gently pressed before malolactic fermentation and four months oak maturation. The wine was then blended prior to filtering and bottling.
Pairings	An excellent match for most meat dishes but also great with salmon and poultry.



Reviews and News
2017 Vinterra Pinot Noir - 87 PTS - WE
2015 Vinterra Pinot Noir - 89 PTS - WE